
 
 

 
 

 

 

Spoštovani, 

prisrčno vas pozdravljamo z Univerzitetne klinike za pljučne bolezni in alergijo Golnik iz Slovenije. 

Zaradi izjemno dobrih izkušenj in uspešnih zgodb ob prihodu naših sodelavcev Adriana Gaserja, dr. 

med., spec., in Mariane Paule Rezelj, dipl. m. s., ki sta se iz Argentine vrnila v domovino, smo se odločili, 

da vas prosimo za pomoč pri vzpostavitvi stikov s Slovenci v Argentini.  

Zavedamo se, kako močne so vezi med rojaki, ne glede na razdaljo, zato bi radi stopili v stik s tistimi, ki 

razmišljajo o vrnitvi v domovino in nadaljevanju svoje poklicne poti v Sloveniji. Na kliniki smo 

zainteresirani za zaposlitev različnih profilov zdravstvenih poklicev. Naša klinika je vodilna ustanova v 

Sloveniji za zdravljenje pljučnih in alergijskih bolezni in ponuja odlične pogoje za delo in strokovni 

razvoj. Iščemo različne zdravstvene kadre – zdravnike, medicinske sestre in druge strokovnjake s 

področja zdravstva. Zavedamo se, da selitev ni majhna odločitev, zato zaposlenim nudimo tudi ugodno 

najemnino v naših stanovanjih v bližini klinike. 

Klinika Golnik je mednarodno prepoznavna terciarna zdravstvena ustanova s 500 zaposlenimi, ki 

delamo v prijetnem domačem vzdušju. To občutijo tudi naši pacienti, ki svoje izkušnje z obravnavo na 

naši kliniki v nacionalni raziskavi PREMs ocenjujejo z nadpovprečno oceno. Klinika Golnik ima trojno 

nalogo: diagnostiko in zdravljenje pljučnih in alergijskih bolnikov, raziskovalno dejavnost ter izvajanje 

pedagoškega dela za izobraževanje dodiplomskih in podiplomskih študentov. 

Posebej bi radi poudarili, da sta naša sodelavca iz Argentine, radiolog Adrian Gaser, ki je tudi zelo 

aktiven v slovenskih društvih v Argentini, ter diplomirana medicinska sestra in predsednica nacionalne 

Sekcije medicinskih sester in zdravstvenih tehnikov v pulmologiji Mariana Paula Rezelj, že del našega 

tima. Njune izkušnje kažejo, da lahko Slovenija ponudi ne le poklicne priložnosti, temveč tudi topel 

sprejem in kakovostno življenje. 

Zato vas prosimo za pomoč pri vzpostavljanju stikov s potencialnimi kandidati, ki bi se želeli vrniti v 

domovino in nadaljevati svojo kariero v Sloveniji. Z veseljem bomo posredovali dodatne informacije 

ter pomagali pri vseh vprašanjih glede zaposlitve in selitve. 

Veselimo se vašega odziva in upamo, da bomo skupaj lahko pomagali tistim, ki si želijo vrnitve v 

Slovenijo. 

Lepo vas pozdravljamo in se veselimo nadaljnjega sodelovanja! 

S spoštovanjem, 

 

       Olivera Kostić, mag. prav. in manag. neprem.
        Vodja službe za razvoj ljudi pri delu  
 

 

 

 




